## Certificate TR02/054187

The management system of



## PREFABRİK YAPI İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET A.Ş.

Güzelyalı Mah. İstasyon Cad. Egemen Sok. No:11/3 Pendik, İstanbul, Türkiye

has been assessed and certified as meeting the requirements of

ISO 9001:2015

For the following activities

Production of sandwich composite panel on continuous (uninterrupted) line as roof, facade partition wall and cold storage depot constructional component together with production and installatian of steel constructions, containers for sheltering, multi-storey containers for sheltering, prefabricated buildings, multistorey prebricated buildings, after sales service (technical service), production of self-supporting double sided metallic coating insulation panel, production of custom-made profiles, production of water based paint and production of PVC plastic profile.

This certificate is valid from 30 June 2023 until 29 May 2026 and remains valid subject to satisfactory surveillance audits. Issue 10. Certified since 22 January 2002

Certified activities performed by additional sites are listed on subsequent pages.

Last certificate expiry date 29 May 2023 Recertification audit date 24 May 2023

Goodlan U. Hell

Authorised by Jonathan Hall Global Head - Certification Service

SGS United Kingdom Ltd Rossmore Business Park, Ellesmere Port, Cheshire, CH65 3EN, UK t +44 (0)151 350-6666 - www.sgs.com







This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation o liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.



Certificate TR02/054187, continued



## PREFABRİK YAPI İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET A.Ş.

ISO 9001:2015

Issue 10

## Sites

PREFABRİK YAPI İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

Head Office: Güzelyalı Mah. İstasyon Cad. Egemen Sok. No: 11/3 Pendik, İstanbul, Türkiye

PREFABRİK YAPI İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

Pendik Şube: Güzelyalı Mah. Yan Yol Cad. No.49/A Pendik/İstanbul, Türkiye

PREFABRİK YAPI İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

Çayırova Şube: Cumhuriyet Mahallesi Kadife Sokak No:1/A Çayırova, Kocaeli, Türkiye

PREFABRİK YAPI İNSAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM SİRKETİ

Cayırova 2. Sube: Cumhuriyet Mahallesi Kadife Sokak No:1/B Cayırova, Kocaeli, Türkiye

PREFABRİK YAPI İNŞAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

Hendek Şube: 2. Organize Sanayi Bölgesi 3. Yol No:11 Hendek, Sakarya, Türkiye

PREFABRİK YAPI İNSAAT SANAYİ VE TİCARET ANONİM SİRKETİ

Hendek 2. Şube: 2. Organize Sanayi Bölgesi 3. Yol No:17 Hendek, Sakarya, Türkiye







This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.

